

# 管城回族区领导督导教育工作 创亮点 树品牌 擦亮管城教育名片

本报讯 8月31日下午,管城区委书记虎强督导管城区教育工作。虎强一行先后到牧歌小学映月路校区、青山路小学、霞飞路中学、创新街小学澜湾校区、紫荆中学、外国语中学进行实地察看,详细了解学校在建设、招生及工作中存在的困难等情况,随后在外国语中学召开座谈会。

座谈会上,虎强充分肯定了近年来管城区教育改革所取得的成绩,并表示,区教体局要主动承接全市教育大会部署,切实抓好教育资源引进培育,科学统筹教育资源均衡配置。要建机制、提素质,全面提升教育质量,拓展提升集团化办学模式,有序消除“大班额”问题,着力开展校长“头雁”工程,全面打造高

素质教师队伍。要创亮点、树品牌,擦亮管城教育名片,围绕“文化立区”战略路径,用习近平总书记对新时代教育发展的新理念、新思想、新战略武装头脑,积极拓展管城区特色教育品牌,强化创新管理,提升教育内涵,努力办好人民满意的教育。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

## 党建连连看

### 管城回族区委老干部局 学榜样深悟初心 庆华诞锤炼党性



本报讯 8月28日上午,管城区委老干部局党支部组织全体党员干部和“七彩之光志愿服务队”老党员20余人,走进圆方集团开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。当天,圆方集团党委书记、总裁薛荣围绕“不忘初心、牢记使命”为大家上了一堂生动的党课。

全体党员在圆方集团党建工作者的详细讲解下,参观了圆方党建文化长廊、创业纪念馆、微党史国史馆、打卡网红地——星光大道和先进展示墙等,详细了解了圆方集团“一三四六”党建工作法、“一二三四”学习体系、“五三一〇”基层党建工作法等特色党建工作,一致为圆方集团扎实的党建工作氛围和形式新、效果实的显著特点所吸引、感叹、激励。

党员纷纷表示,将以此次主题党日为契机,加强自身党性修养,学习圆方集团共产党员“平时看出来、困难站出来、危机豁出来”的精神品质,在今后的工作、学习、生活中要加强理论学习强初心,立足本职工作亮初心,查找不足固初心,坚定理想信念,切实发挥党员的先锋模范作用。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图

# 管城回族区委办公室学习贯彻市委十一届十次全会精神 当好区委的“坚强前哨”和“巩固后院”

本报讯 8月23日上午,管城区委办公室党支部组织全体党员开展“4+X”主题党日活动,深入学习党史和市委全会精神。管城区委书记虎强以普通党员身份参加活动。会上,支部全体党员集中观看了爱国主义纪录片《红船起航》;会议传达了市委十一届十次全会精神,大家围绕如何学习贯彻全会精神进行了交流研讨。

虎强肯定了区委办公室的工作,他说,市委十一届十次全会把文化建设摆上了更加突出的位置,这对管城区来说,是补齐中心城区短板、加速实现老城更新、新城崛起的一次重大机遇。全区各级党组织和全体党员干部要深入学习领会全会精神,切实将思想和行动统一到市委决策部署上来,对照全会提出的新部署新要求,特别是中部要“优”起来的功能定位和“打造立得住叫得响的文化品牌”进行深入学习思考,自觉把工作放到市委中心大局中去谋划和推动,进一步理清思路、把握关键、紧抓重点、明确举措,真正把管城区“一四四”发展思路具体化、项目化、实体化,确保中央精神和省市部署在管城区不折不扣落实到位。

虎强要求,区委办公室作为区委的“司令部”,落实全会精神要走在前、做表率。支部党员要准确把握市委提出的总体要求、目标路径和重点任务,学深悟透,入脑入心。要紧紧围绕区委“一四四”发展思路,对各项工作进行再审视、再完善、再提升,不断提高“三服务”工作水平。要发挥好参谋助手、综合协调、统筹调度、督促落实等职能作用,以更高的标准、更严的要求、更实的举措,优质高效完成各项任务,当好区委的“坚强前哨”和“巩固后院”。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

# 管城回族区人大常委会开展城市环境综合整治提升和大气污染防治工作督导活动 加强系统谋划,有针对性地整治提升

本报讯 近日,管城区人大常委会组织市、区两级人大代表对管城区市容市貌、城市管理、大气污染防治等工作进行了集中督导。管城区人大常委会主任刘霞及相关单位负责人陪同。

环境显著改善,市民素质不断提升,共建、共享、共治格局加速形成。

对于大气污染防治工作,区政府相关负责人从强化扬尘污染防治、深入开展工业领域专项整治、加大督查力度和频率等方面进行了汇报。督导组认为,区政府在开展城市环境综合整治提升和大气污染防治工作中取得了扎实成效,值得肯定。针对督导中发现的群众参与度有待提升、工作方法有待强化的问题,督导组要求,要进一步提高思想认识,明确整治工作的思路和原则,坚持建管结合、以管为主,切实把主要精力、工作重心调整放在管理

上,辅以必要的工程措施,严防简单粗暴无序整治,真正通过扎实细致有序的工作赢得群众的认可和支持。继续加强宣传动员,做深做细做好群众思想引导工作,做响做亮“绿城使者”志愿服务品牌,通过引导家庭、社区等提高文明素养,实现社会各界和广大市民自觉参与整治提升活动、维护城市环境,形成良好社会氛围。坚持聚焦重点问题,严格按照“序化、洁化、绿化、亮化”的标准,重点围绕工作中发现的突出问题及群众反映的热点问题,加强系统谋划,有针对性地进行整治提升。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

# 管城回族区举办“迎民族盛会 庆七十华诞”合唱比赛 歌声嘹亮 唱响新时代



本报讯 为庆祝新中国成立七十周年,8月21日,由管城区委、区政府主办的“迎民族盛会 庆七十华诞”合唱比赛在河南文化大厦举办。区四个班子领导及全区各行业职工、群众代表800余人观看了

演出。

此次合唱比赛在全体观众共唱国歌中拉开帷幕。随着激昂的现场钢琴伴奏,全区26支合唱队伍逐一登场,《和谐歌》《不忘初心》《歌唱祖国》等一首

首激荡人心的乐章,让参与者心潮澎湃、热血沸腾。经过激烈的角逐,管城教育合唱团、人大系统代表队、检察院代表队、科协及区机关科普大学合唱队、南关街道合唱团、城东路街道合唱队荣获一等奖。

管城区相关负责人说,新一届区委成立以来,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,结合管城区在国家中心城市建设大局中的使命担当和现阶段发展特征,探索形成了符合管城区的实际、体现管城区的特色、具有时代特征的“一四四”发展体系,绘就了高质量发展的宏伟蓝图,汇聚了赶超跨越的磅礴力量。在“一四四”的引领感召下,区四个班子同心同德、同向同行,各级各部门斗志昂扬,铁路沿线拆违、国土绿化提速、城市建管、民族宗教、党的建设等各项重点工作均走在了全市前列。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图

### 管城回族区民政局 牢固树立“民政为民、 民政爱民”理念

本报讯 8月29日下午,管城区民政局机关党委组织30名党员到区党建图书馆开展了“学党史、知党情、强党性”主题党日活动。活动中,大家一起观看了《信仰的力量》《永恒 不忘初心》等近年来奋斗在管城建设发展一线的优秀共产党员的光辉事迹。随后,大家阅读党史图书并相互交流读书体会。

活动结束后,大家纷纷表示,要向为管城建设发展做出突出贡献的优秀党员学习,时刻牢记党员的使命和责任,勇于作为,敢于担当。在今后的工作中,要以更积极的态度和更加饱满的热情投入到民政工作中去,牢固树立“民政为民、民政爱民”理念,让群众有更多的幸福感、获得感、满足感。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅